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  :باشد ل مشاهده مياز طريق سايت اينترنتي زير قاب آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام
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  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
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ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان    
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   مندي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون  هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 
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سنجش ده
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لا يرا لايه دوم زير
رون در لايه سو

دد اتمي كمتعرا 
را در لايه سوم ز

متو :طح دشواري
 

سبت تعداد آنيون

متو :طح دشواري
 

عناصر واسطهدر 
را گاز هليم در لا
را به اشتراك گذ
كربن در طبيعت

؛ سطح دشواري3
 

يرا طيف نشر
را خطوط طيف

؛ سطح دشواري2
 

؛ سطح دشواري3
 

ژي معين و تعر
متو :طح دشواري

 يو

    
 

.درست است 
از صفر l مقدار

زير ؛درست است
الكتر .ست است

زير ؛رست است
زير ؛رست است

؛ سط29ص  - 
.درست است

   :يييا

Kيب  O2 نس

   .ت
؛ سط39ص  - 
.درست است 

رست است؛ زيرا د
زير ؛رست است

رست است؛ زير
اتم ك .ست است

37و  33ص  - 
.درست است 
 :د

  .ست است
درست است؛ زير
رست است؛ زير

  .ائه دهد
  .ست است

24و  23ص  - 
.درست است 

39و  19ص  - 
.درست است 

لايه انرژميان دو 
؛ سط25ص  - 
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ناد 4گزينه 

)1(شيمي (
د 1گزينه  .65

فرمول شيمي

تنها در تركي
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)1(شيمي (

4گزينه  .66
نادر 1گزينه 
ناد 2گزينه 
ناد 3گزينه 
رسد 4گزينه 

)1(شيمي (
2گزينه  .67

بررسي موار
درس 1مورد 

ناد  2 مورد 
ناد  3مورد 

هيدروژن ارا
درس 4مورد 

)1(شيمي (
3گزينه  .68

)1(شيمي (
4گزينه  .69
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دش :طح دشواري
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ير دما در هواكر
جمي گاز كربن د
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و SiO2يس 
؛ سط55و  53، 

    
 

.درست است 

زيرا اتم م است؛ 
.  
زيرا با تو است؛ 

زيرا هر ا ؛ است
، ظرفيتي دارند

ست با توجه به

؛ سط57ص  - 
.درست است 

 سوم تمام موارد
رد

؛ سطح56ص  - 
.درست است
.درست هستند

الكترون ظ 16ن 
                  

lترون در  = 2
                  

الكتر 4لايه   زير
؛ سط35ص  - 
.درست است 

روند تغيي ؛ است
درصد حج .ست

زيرا نقطه ؛ است
 است؛ زيرا سيلي

،51، 49ص  - 
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هشتايي رسيده ب
هاي پيوندي و نا

   .است صادق

متو :طح دشواري
 

دش :طح دشواري
 

ست كه اكسيژن
مل زغال سنگ

آسا :طح دشواري
 

يرا از گاز نيتروژن

  

متو :طح دشواري
 

كه اگر عدد كوچ
گيرد م ترون مي

متو :طح دشواري
 

    
 

.درست است 
ها به آرايش ه م

ه جموع الكترون
ص 2ها در گزينه 

؛ سط57ص  - 
.درست است 

؛ سط50ص  - 
.درست است 

اين اس هنگ نشان
ول سوختن كام

؛ سط59ص  - 
.درست است 

درست است؛ زير
   .رست است
   .درست است

 .تدرست اسم 
  . درست است

؛ سط53ص  - 
.درست است

nقاعده  l+ ك
 دارد زودتر الكت

؛ سط31ص  - 
.درست است
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متو :طح دشواري

سنجش ده

Nباشد  ي )−3

؛ سطح دشواري1
 

قطه جوش نيترو
هاي زيرا تركيب 
زيرا انتقال الكت 
عنصر با عدد ا .

در تركيبات خود
؛ سط52 و 39 ،

    
 

يون مي 5داراي  

18 و 56ص  - 
.درست است 

نقط. درست است
؛ نادرست است
؛ نادرست است
.رم درست است
ت كه به آنيون د

،27 ،22ص  - 
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)1(شيمي (
3گزينه  .80

عبارت اول د
عبارت دوم
عبارت سوم
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نافلز است 7
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erv.ir

0



 



ی
ل
تعا ه
بسم

  

  

  
  

ارائه دهنده فیلم هاي آموزشی ویژه دانش آموزان پایه دهم، یازدهم، دوازدهم و 

  4401سال سراسري داوطلبان کنکور

  )تجربیعلوم علوم ریاضی و فنی و گروه (        

  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

هاي آموزان ایران اسلامی در آزمونوزشی و کمک به ارتقاء موفقیت دانشرساند، در راستاي توسعه عدالت آمبه اطلاع می

باتوجه به تأثیر قطعی آن در آزمون ورود به (آموزان همچنین ارتقاء معدل امتحانات نهایی دانشزمایشی و سراسري وآ

یرانی، شرکت تعاونی خدمات هاي کمک آموزشی از سبد خانوار اکاهش هزینهمنظورو به) ها و مؤسسات آموزش عالیدانشگاه

گروه علوم ریاضی و فنیویدئوهاي آموزشی با کیفیت براي بت به تولیدنس،کشورآموزشآموزشی کارکنان سازمان سنجش

آموزاندانشجهت آمادگی هرچه بیشتر)تستی و تشریحی(آموزش ویدئوییهايبستهدر قالب گروه علوم تجربیو 

  . نموده استاقدام»سنجشینه«با نام سراسري وکنکور نهاییتامتحاناهاي آزمایشی،آزموندر
  

:عناوین محتوایی سنجشینه

 درسآموزش در مدار

و منطبق بر بصورت موجز و موثرمباحث طبقه بندي شده دروس تخصصیریزهمسو با با نام درستون، ویدئوهاییاین بخش

.محتواي کتب درسی ارائه شده است

 آزمونآموزش در مدار  

آزمایشی سنوات گذشتههايمنتخب آزمونبه همراه پاسخ تشریحیسؤالات تستیبا نام آزمونتون، ویدئوهاي ین بخشا

هاي آزمایشی شرکت تعاونی سنجش همسو با مباحث آموزشی ارائه شده و منطبق بر بودجه بندي هر مرحله از آزمون

یز آشنایی با انواع تیپ سؤالات طرح شده از این مبحث شرکت در آزمون و نبرايسنجش، جهت تمرین، تثبیت و آمادگی 

  .آموزشی با هدف موفقیت و کسب نتیجه در کنکور سراسري مورد بررسی قرار خواهد گرفت

 امتحانآموزش در مدار  

ا هاي قبل، هماهنگ بسؤالات استاندارد و پرتکرار امتحانات نهایی دورهبا نام امتحانتون، ویدئوهاي مربوط بهاین بخش

مباحث آموزشی ارائه شده منطبق بر محتواي کتب درسی جهت آمادگی شرکت در امتحانات میان دوره و پایان دوره 

  .گردیده استارائهو آشنایی با سؤالات تشریحی )امتحانات نهایی خرداد ماه(متوسطه

 کنکورآموزش در مدار  

قبل خواهد يهادورهيسراسرهاي آزمونشدهيبندبقهالات طؤسیبررساین بخش با نام کنکورتون، ویدئوهاي مربوط به

داوطلبان قرار خواهدگرفت تا با انواع سوالات کنکور اریاختدرشده يبندپیصورت تهث و بحپرداخت که مبحث به مب

  .آشنا گردندبصورت ویدئویی ياسرسر

هاي علوم گروه(یازدهمو دهمآموزان پایه و همچنین دانش) هادوازدهمی(کنکوري ویژه داوطلبانسنجشینه سایت آموزشی 

آموزشیو دریافت خدماتخریداطلاعات بیشتر در خصوص نحوه براي دریافت .در نظر گرفته شده است)ریاضی و فنی و علوم تجربی

.مراجعه نماییدلینک سنجشینه www.sanjeshserv.irو یا سایت شرکت به نشانی www.sanjeshine.comسایت به
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